

ПО-УДАРНОМУ

А. В. Величко рабочей деревообделочного цеха комбината «Стройдеталь» стала 28 лет назад. Поначалу была рабочей на участке лесопиления, но все время приглядывалась к труду станочников на заготовке столярных изделий. 26 лет посвятила она затем этой работе. Отлично освоила ее и теперь умело передает свой богатый опыт молодым. Ударник коммунистического труда, А. В. Величко ежедневно на 110—115 процентов выполняет производственное задание. Ее портрет в честь Первой занесен на Доску почета комбината.

В. ШАТАЛОВ,
рабкор.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 100 (7572)

Суббота, 26 мая 1979 года

Цена 2 коп.

ЗАВТРА—ДЕНЬ ХИМИКА

Знамя— победителям

В соревновании в честь своего профессионального праздника—Дня химика—лучших результатов на заводе «Сланцы» добился коллектив ПРАВ-1, возглавляемый З. А. Диденко. План выпуска продукции в апреле коллектив выполнил на 102,2 процента, производительности труда — 102,2 процента, снижения себестоимости — на 99,1 процента. Коэффициент качества при норме 0,94 составил 0,97. С начала года коллектив получил экономию по себестоимости 11,8 тысячи рублей.

Среди вспомогательных цехов первенство завоевал коллектив ремонтно-строительного цеха — начальник Б. Ф. Кудрявцев. Здесь также успешно выполняются социальные обязательства, высокая дисциплина труда.

Победителям соревнования торжественно вручены переходящие Красные знамена завода.

В. ПЕТРОВА.



ВКЛАД МОЛОДЫХ

На заводе «Сланцы» — одном из ведущих предприятий города — трудится около 800 комсомольцев и молодежи. Они, как и все работники завода, стремятся достойно встретить свой профессиональный праздник — День химика.

Молодежь завода активно участвует в производственных делах, прилагает все свое умение, знания для досрочного выполнения планов 10-й пятилетки. И результаты работы говорят сами за себя. Так, на одном из собраний комсомольцы цеха камерных печей решили создать комсомольско-молодежную смену. Этот почин был поддержан начальником цеха Г. А. Тишкиным и партийной организацией цеха. И вот уже месяц здесь работает комсомольско-молодежный коллектив, который возглавляет член комитета комсомола завода Т. Козлова. Несмотря на трудные условия работы в нынешнем году, смена подходит к своему празднику с отличными результатами. Так, за 20 дней мая план переработки сланца выполнен на 102,4 процента, выработано бытового газа на 109,1 процента к плану, прокаленного кокса — на 106,5 процента.

На заводе большое внимание уделяется качеству выпускаемой продукции. В настоящее время 3 вида продукции выпускается со Знаком качества. Свой вклад в это вносят и молодые химики. В цехе битума и мастик, например, работают

супруги Николай и Тамара Фроловы. Николай является секретарем комсомольской организации цеха, который ежемесячно выполняет план на 101 процент и выше, а выпускаемая продукция идет только по первой категории качества. За высокие производственные показатели портрет Тамары занесен на Доску почета завода.

Есть на заводе цех обогащения сланца. Здесь работает небольшая, но дружный коллектив. Молодежи в этом цехе немного, но их работа заслуживает уважения. При подведении итогов соревнования за минувший месяц первое место заняла молодая оператор Татьяна Герасимова, ежемесячно она выполняет нормы выработки на 110 процентов.

Молодежь — будущее завода. Нынче заканчивается строительство новой установки по производству нефтеполимерных смол. Сейчас для работы на ней готовятся кадры. В основном там будет трудиться молодежь. Из цеха дефеноляции лучших молодых рабочих направили на стройку, где они, участвуя в наладке оборудования, одновременно и изучают его. Среди них Л. Вислова, В. Первертун, А. Калетури, М. Бураков и другие.

На счету молодых химиков немало добрых дел, они уверенно идут вперед, успешно выполняя намеченные планы.

С. ЛОМОНОСОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
завода «Сланцы».

Коллективу комсомольско-молодежной бригады А. Д. Плотниковой цеха резиновой обуви регенератного завода присвоено звание «Коллектив коммунистического труда». Елена Владимировна — секретарь комсомольской организации бригады. На 120 процентов ежемесячно перевыполняет она производственные задания.

НА СНИМКЕ: Е. Владимировна.
Фото Ю. Терентьева.

ПЕРЕДОВОЙ ЦЕХ

Большим событием для коллектива цеха формовой техники регенератного завода явилось вручение на днях переходящего Красного знамени предприятия. Впервые за полтора года коллектив добился наивысших результатов по всем основным технико-экономическим показателям.

Среди вспомогательных цехов первое место присуждено отделу технического контроля.

Первенство в социалистическом соревновании среди участков и смен технологических цехов по цеху резиновой обуви занял швейный участок, который возглавляет Л. И. Малыгина, в цехе формовой техники — дневная смена, где инструкторами-наладчиками Л. Н. Лантова, Г. Д. Прыгунова, в шиномонтажном цехе — смена «В», где мастером В. А. Лаврищев.

ИДЕТ

ВЕСЕННИЙ СЕВ

Отличилось звено

В. Г. Николаева

24 мая, на день раньше, чем это предусматривалось социалистическими обязательствами, закончили посадку картофеля земледельцы совхоза «Родина». Картофельные клубни уложены в почву на площади 340 гектаров.

Особенно отличилось на этом участке весенне-полевых работ звено, которым руководит коммунист В. Г. Николаев. Оно провело посадку картофеля в трех бригадах — Попкова Гора, Савиновщина и Выскатка (общей площадью на 236 гектарах).

По-ударному трудились все члены звена: трактористы Петр Петрович Вишнев, Владимир Ильич Барапов, сам звеньевой Виктор Григорьевич Николаев. Юрий Аркадьевич Федоров и Михаил Карлович Прей показали образец высокопроизводительного труда, работая на сажалках. Своевременную подвозку клубней на поля обеспечивали шоферы, партгрупорг звена Михаил Сергеевич Трофимов, Виктор Александрович Калмыков, Сергей Семенович Лосев, комсомолец Николай Балашов. Не подвели механизаторов и полеводы бригад Выскатка, Попкова Гора и Савиновщина.

В честь трудовой победы картофелеводов звена В. Г. Николаева в совхозе выпущена «молния». Кроме того, им вручен диплом и вымпел газеты «Ленинградская правда» за первое место, завоеванное в соревновании среди картофелеводческих звеньев области.

А. ГИНДОВА.

Завершая посевную

Закончить весь яровой сев к 1 июня — такую задачу поставили перед работниками полей администрации, партийная и профсоюзная организации совхоза «Сланцевский». И в эти дни предпринимаются все меры для успешного решения ее. На 25 мая сев яровых культур проведен на 795 гектарах при плане 1.200.

Между механизаторами хозяйства развернулось острое трудовое соперничество за достижение наивысших результатов. Сейчас в нем лидирует тракторист из бригады Загрявье П. П. Шевченко. Он за 12 дней уложил в землю семена на площади 138 гектаров.

На культивации почвы лучшей выработки добился молодой механизатор Вячеслав Дворецкий. При плане 13,5 гектара он ежедневно проводил культивацию на 18,9 гектара, а за 15 дней на его счету 269 гектаров.

Подходит к концу в хозяйстве и посадка картофеля. Правда, темпы этих работ немного сдерживает нехватка семян, но сейчас все силы брошены на переборку картофеля.

В. ЛЕОНИДОВА,
селькор.



Смотр театров кукол

В Ленинградском государственном театре кукол, которому исполнилось в этом году 60 лет, состоялся смотр детских любительских театров кукол, посвященный Международному году ребенка.

Открылся смотр приветствием, которое подготовили участники театра кукол Дворца культуры завода «Сланцы». Своё творческое мастерство показали семь коллективов области. По результатам смотра юные кукловоды Дворца культуры были удостоены Почетной грамоты Ленинградского областного Дома народного творчества.

На выставке, организованной во время смотра, были представлены куклы, сделанные народным театром кукол районного Дома культуры и театром кукол клуба «Шахтер».

Семинар библиотечных работников

В объединенной районной библиотеке состоялся семинар библиотечных работников по теме «Место и роль нестационарного обслуживания в условиях централизации». На семинаре присутствовали работники сельских библиотек. Для них были организованы три консультации по теме, состоялся обмен опытом. Выступили заведующие Старопольским филиалом объединенной районной библиотеки Н. А. Лебедева, Пелешским — Л. М. Трунова, Черновским — В. Б. Русанова, Заручевским — Ю. О. Харитонова.

Агитбригада в поле

Агитбригада, организованная работниками Старопольского и Кологривского Домов культуры, сделала выезд в поле. Предварительно ознакомившись с трудовой жизнью механизаторов, она построила свое выступление на местном материале. Агитбригадовцы привезли с собой и фотогазеты, отражающие дела полеводов в весенней посевной кампании.

«Молодцы!» — говорили довольные выступлением механизаторы.

Литературно-музыкальный вечер

С большим интересом относятся посетители филиала № 3 объединенной районной библиотеки к литературно-музыкальным вечерам. На днях здесь снова состоялось такое мероприятие. Оно посвящалось жизни и творчеству композитора М. И. Глинки и поэта А. С. Пушкина, их роли в развитии культуры нашего народа.

Встреча с поэтами

28 мая в 19 часов в объединенной районной библиотеке состоится встреча с ленинградскими поэтами А. Хаустовым и О. Цакуновым. Они расскажут о своем творческом пути, ответят на вопросы читателей.

Вновь в Сланцах Т. Калинин

Два года назад в наш город приезжала эстрадная певица Таисия Калининко. Тепло ее встречали зрители.

30 мая в 18 и 21 час в Доме культуры горняков состоится эстрадные концерты с участием Таисии Калининко.

